

HIREK

— **Megyénk ifjusága készül a Világifjusági Találkozóra.** A budapesti fiatalok mellett a vidék ifjusága is lelkesen készül a Világifjusági Találkozóra. Megyénk ifjusági szervezetei gyűléseken tárgyalják meg a találkozóval kapcsolatos kérdéseket. Az üzemek munkafelajánlásokkal, a parasztfiatalok arató- és cséplőbrigádok szervezésével készülnek a VIT-re.

— **Összevont pártnap Baján.** Csütörtökön este 8 órakor Baján a Központi Filmszínházban összevont pártnap. Központi előadó Hegedűs András elvtárs országgyűlési képviselő az MDP. szövetkezeti osztályának vezetője.

— **A Baja Városi Zeneiskola tanári kara Feles Antalnét mint vendég és a Zeneiskola barátainak zenekara komoly zenei élményt nyújtó Mozart estet adott.** A hangversenyt a kultuszminisztérium művészeti osztályának kiküldöttje is végighallgatta és elismerését fejezte ki.

— **A Magyar Vöröskereszt Bács-Bodrog megyei szervezete a „Rákról” szóló egészségügyi előadásait a megye 22 községében tartotta meg.** Az előadásokat kb. 1500 ember hallgatta végig. Elsősegélynyújtási tanfolyamot 7-et végeztek be június hónapban. Kiképeztek 112 elsősegélynyújtót. Megemlítjük, hogy a csatlajai gépellomás dolgozói közül 22-en végezték el a tanfolyamot.

— **Autóbuszjárat Baja-Hercegszántó között.** Hétfő óta Baja-Hercegszántó utvonalon jelenleg szerdán és szombaton közlekedő autóbusz járatait vasárnap és ünnepnap kivételével a hét valamennyi napján közlekedtetik a MÁVAUT.

— **Dolgozók Világlapja.** Remek szórakozást nyújt a Dolgozók Világlapja legújabb száma. A szórakoztató cikkeivel váltakozó és képekkel tarkított tudományos kérdésekről szóló leírások gazdagítják az e heti számát. Beszámoló a születés titkáról! Mi a fiskagen? Villan a kés, dörren a revolver — mi történt? Egy játék, amelyet másfél-ezer éve játszanak, — a története. Légvárak légbákkal. — imperialista játékok. A Dolgozók Világlapja a legolvasottabb hetilap.

Mindenkinek

BÉRCZI

fényképet

MABI-palota

Igy dolgozik és él MÁTÉTELKE, a megye legkisebb, de leglelkesebb községe

A vármegye községei közül Mátételke község kiveszi részét a demokrácia építésének munkájából. Már a választások során is tanubizonyosságot tett arról, hogy szívvel-lelélekkel magáévá teszi és végrehajtja a nép államának intézkedéseit és elgondolásait. A választási győzelem óta sem alszik ez a kis község. A népiért hű és a népből származó párttitkár és elvtársaink vezetésével állandóan munkálkodik a köz javának előmozdításáért.

Néhány pillanatkép Mátételke életéről.

A Földmivesszövetkezet 162 taggal megnyerte a megyei vándorzászlót. A tavaszi vetésterület 12 százalékan szerződéses növényeket termel, több mint 28.000 Ft napraforgóelőleget fizetett ki az ujjgazdáknak.

A termelési verseny első

szakaszában Mátételke község versenyben áll Tataháza mintaközséggel és a vegyesbizottság nagy küzdelem után csak 80 ponttal marasztalta el a községet, de ezt a beszolgáltatás révén még kijavíthatja.

Örvendetes tény, hogy a kultúrélet is erős fejlődésben van. A sportélet soha nem látott méreteken indult meg. Bizonyítja ezt, hogy az alapfokú bajnokságok során az 1080 lakosú község szép helyezést ért el.

A Magyar-Szovjet Társaság megalakulása és annak előkészületei imponáló mértékben tesznek tanubizonyosságot arról, hogy a dolgozók milyen nagy szeretettel fordulnak népünk nagy barátja a Szovjetunió felé s mennyire szomjuhozzák azt a kultúrát, amelyet a haladó emberiség élén képvisel.

(v. d.)

Nagy előnyt biztosít a gabonafeleslegiek mielőbbi vásárlására való felajánlása

A termelő, aki a terménybeadáskor teljes egészében kenyérgabonában teljesíti, megmaradó feleslegét az úgynevezett „C” vételi jegyre a hatósági terménygyűjtőnek adhatja el, aki a jegyre beadott búzáért mázsánként 80, rozsért pedig 60 forintot fizet ki.

Ezen túlmenően a termelők az augusztus 13-ig beadott búzáért és rozsért az az áron felül, további öt forintot, azaz augusztus 13.

és szeptember 3-a között beadott búzáért és rozsért külön két forint jutalomban részesülnek. A „C” vételi jegyre beadott kenyérgabona után a termelők, birtoknagyság szerint, a beadott mennyiség 25—100 százalékára kaphatnak fejadag feletti őrleési engedélyt. Az engedély alapján a termelő vagy saját maga használja fel a gabonát vagy eladhatja fogyasztók részére.

Az 5 éves terv indulásához így ad lendületet Jánoshalma 1950-es községi költségvetése

Jánoshalma község képviselőtestülete most tartotta évi rendes közgyűlését Kecskés Ferenc községi bíró elnöklétével. A közgyűlésen az 1950. évi költségvetéssel foglalkoztak. A költségvetés lényeges része a rendkívüli kezelés, amelyben a beruházásokra közel fél millió forintot irányoztak elő. És pedig: legelőjavításra 3.600, község fejlesztési tervekre 5000, szabadságharcos szövetség részére 5000, járványkórház felszerelésének pótlására 1900, óvoda tatarozásra 2700, vágóhid részére 2000, hangszóró beszerzésére a közérdekű közlemények közlésére 10.000, Felsőterezhalmán mélyfúrású kut céljaira 36.000, szülőotthon részére 21.900, vásártéri korlátokra 15.000, járdakészítésre 49.000, népfürdő létesítéséhez 80.000, egészségügyi fogat beszerzésére 20.000, kutak javítására 10.000, községközi illemhely építésére 21.000, középületek tatarozására 14 ezer 734 forint, községközi felszerelések beszerzésére 10 ezer 900 forint, iskolák tataro-

zására 149.000 forint, 1 kocsis beszerzésére 7.000 forintot fordítanak.

A költségvetés összeállításánál túlnyomórészt a szociális szempontok érvényesültek, ami kitűnik a szükségletek összesítéséből. — Ugyanis közigazgatási célokra 134.955, közbiztonságra 60.810, vagyoneke-

FIGYELEM! FIGYELEM!
MEGNYILT AZ



ÜZLETE

Tóth Kálmán-tér 8. szám alatt.

A legfinomabb márkás édes-ségek és kiváló espressó kávé kapható.

A szovjet emberek mély tisztelettel fordulnak Petőfi emléke felé

Az utóbbi években Petőfi művei hatalmas példányszámban jelennek meg a Szovjetunióban. A szovjet emberek nagyra értékelik Petőfi költői alkotásait.

Pjervomajszkij költő azt írja Petőfi költészetéről, hogy ma is erős fegyver a demokrácia megerősítéséért küzdő magyar nép kezében. „Lehetetlen, — írja — hogy az a nép, amelynek kezében ilyen fegyver van, ne győzedelmeskedjék.”

Tyihonov költő szerint Petőfi „az új demokratikus világ és a nagy jövőjű emberiség költője, harcosa, polgára. Versei fegyvert jelentenek mindenkinek, aki igazán szereti népét és hazáját.”

Szurkov ezt mondja: „A

dicső magyar forradalom harcos költője nagyon közel áll a szovjet néphez, amely maga is harcban és munkában építi új életét.”

Lovik szovjet író ezeket a szavakat intézte a magyar néphez: „Nagy jövő vár arra a népre, amelynek olyan fiai vannak, mint Petőfi.

Ezek a nyilatkozatok hiven fejezik ki a szovjet nép véleményét a magyar nép nagy költőjéről és szabadságharcosáról. A szovjet emberek mélyes tisztelettel fordulnak Petőfi emléke felé. A nagy magyar költő forradalmi és hazafias költészete nagy mértékben hozzájárul a Magyarország és a Szovjetunió népei közt fennálló barátság erősítéséhez.

Mérlegképes vezetőkönyvelőt és segédkönyvelőket keresünk.

Ajánlatokat az Állami Mezőgazdasági Gépüzem Alközpontjához kérjük. Alközpont pontos címe: Állami Mezőgazdasági Gépüzem Alközpontja, Baja, Szent István-tér 7. MABI-palota.

„Béke anyja: munka, érted harcolunk!”

Nagy a sürgés-forgás a fiatalok között a csatlajai Eposzban. Hogyisne, mikor brigádmunkára indulnak. Kaszás fiukkal és sarlóval menő lányokkal találkozhatunk. A falubélieknek büszkén mondják, aratni megyünk. Az Eposz helyiségben még lázasabb a készülődés. A fiúk a kaszát élesztik, a lányok a munkamenetről beszélnek s közben egy-egy dal tör elő az ajkukról, mely hirdeti Csatlaján is az újvilágot, a boldog jövőbe vetett hitet. Büszkén éneklük „Béke anyja munka érted harcolunk.” A brigád rövid megbeszélés

után dalolva kivonult a munkahelyre, majd a két brigád külön vált, az egyes számú brigád egy MDP megyebizottsági tagnak a búzáját aratja le, a másik pedig a párttitkár elvtársét. Mintegy bizonyítva az ifjuságnak a Párthoz való ragaszkodását, a Párthoz való hűségét. Ezek a fiatalok tudják mit adott nekik a Párt, kinek köszönhetik világos jelenüket és ragyogó jövőjüket. Mikor ezzel végeznek, egy hadigondozott gabonájával folytatják. Megmutatják az Eposz fiatalok, hogy segítenek bajbajutott embertársaikon, illetve azo-

kon, akiket a hitleri, horthyi fasizmus rablőháborúba sodorta saját érdekeik ellen. Délután 2 órakor ért véget a munka. Dolog után a jól végzett munka tudatával mennek haza. Este táncmulatságot rendeznek az Eposzban. Ezen bebizonyítják, hogy samba, swing, lovacska nélkül is tudnak táncolni. A selejtkultúra ellen így is felveszik a harcot. Jelszavunk: „ki a giccsel a szervezettől”. Így fejlődnek szervezeteink, így nevelődik, dolgozik az új típusú ifjuság, mely tudja, hogy a Párt Rákosi elvtárs nélkül nem menethetne jövője felé.